Niveau 2

Aufgabe 4: Die Murmeln
Lucie hat 25 Murmeln und 4 Schachteln.

Sie mochte in jede Schachtel gleich viele Murmeln legen.

Wie viele Murmeln legt sie in jede Schachtel?
Bleiben Murmeln tbrig?

Aufgabe 4: Die Murmeln

Lucie hat 25 Murmeln und 4 Schachteln.

Sie mochte in jede Schachtel gleich viele Murmeln legen.
Wie viele Murmeln legt sie in jede Schachtel?

Bleiben Murmeln Ubrig?

Aufgabe 4: Die Murmeln
Lucie hat 25 Murmeln und 4 Schachteln.

Sie mochte in jede Schachtel gleich viele Murmeln legen.

Wie viele Murmeln legt sie in jede Schachtel?
Bleiben Murmeln tbrig?

Aufgabe 4: Die Murmeln

Lucie hat 25 Murmeln und 4 Schachteln.

Sie moéchte in jede Schachtel gleich viele Murmeln legen.
Wie viele Murmeln legt sie in jede Schachtel?

Bleiben Murmeln tbrig?

Aufgabe 4: Die Murmeln
Lucie hat 25 Murmeln und 4 Schachteln.

Sie mdchte in jede Schachtel gleich viele Murmeln legen.

Wie viele Murmeln legt sie in jede Schachtel?
Bleiben Murmeln Gbrig?

Aufgabe 4: Die Murmeln

Lucie hat 25 Murmeln und 4 Schachteln.

Sie mochte in jede Schachtel gleich viele Murmeln legen.
Wie viele Murmeln legt sie in jede Schachtel?

Bleiben Murmeln Gbrig?

Aufgabe 4: Die Murmeln
Lucie hat 25 Murmeln und 4 Schachteln.

Sie mochte in jede Schachtel gleich viele Murmeln legen.

Wie viele Murmeln legt sie in jede Schachtel?
Bleiben Murmeln tbrig?

Aufgabe 4: Die Murmeln

Lucie hat 25 Murmeln und 4 Schachteln.

Sie mochte in jede Schachtel gleich viele Murmeln legen.
Wie viele Murmeln legt sie in jede Schachtel?

Bleiben Murmeln tbrig?
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